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Het duurt nog even voor het zover is. Wij kijken er nu al naar uit: SAM School/Junior Olympiade! Een sportieve en culturele rondreis voor alle basisschoolleerlingen. De zomervakantie komt eraan en je hoeft je niet te vervelen. Want ook dan kun je sport en cultuur uitproberen…

Sport en cultuur in Ede!
Een zomervakantie lang genieten. Een sportwedstrijdje met je vrienden en vriendinnen, meedoen met spelletjes, dansen op de samba, genieten van films en theater, afkoelen in het zwembad en nog veel meer. Het wordt supergezellig in Ede. Voor kinderen organiseren Cultura en Sportservice Ede een speciaal zomerprogramma vol cultuur en sport. Het samen leuk maken, dat staat centraal! En iedereen is welkom. 

Vlieger je mee, Zon, zee en samba, Techlab en theater
Hoe leuk is het om zelf een vlieger te maken en te versieren? Kinderen van 4 tot 7 jaar doen mee op 21 juli. Op 23 juli maken kinderen van 4 tot 8 jaar kennis maken met liedjes uit Afrika, Zuid-Amerika en Azië. 

Bouw je eigen speaker of met Lego! Elke dinsdagochtend bij Cultura Ede. 
Ook zijn er verschillende theatervoorstellingen te zien:
- 29 juli MIKMAK
- 7 & 8 augustus Yugo en De Boom

Cultura biedt nog meer activiteiten, het volledige programma is te vinden op www.cultura-ede.nl 

SAM sportweek zomer Ede en de dorpen en Sportbieb SAM
Van maandag 19 t/m donderdag 22 juli komt SAM naar Ede. Vier dagen lang survivallen, atletiek, jongleren, balanceren en acrobatiek voor jeugd van 7 t/m 12 jaar. En met als klap op de vuurpijl een zwemuitje bij Zwembad de Peppel! 

Een week later, van maandag 26 t/m vrijdag 30 juli, is SAM voor jeugd en jongeren 7 t/m 17 jaar in de dorpen van Ede. Elke dag in een ander dorp. Stoere sporten als bootcamp, krav maga, karate en MTB, maar ook lekker chillen aan het water bij het vissen.

Aanmelden voor deze activiteiten kan via www.sportservice-ede.nl/samsportweekzomer

Sportbieb SAM Essenburg
De hele zomervakantie plezier maken in de speeltuin met verschillende sport- en spelmaterialen voor kinderen van 4 t/m 12 jaar. Aanmelden is niet nodig.
Simac Ladies Tour
Op dinsdag 24 augustus 2021 start de Simac Ladies Tour in Ede. In en rondom de stad wordt van alles georganiseerd. Kom jij naar het Raadhuisplein om wieleractiviteiten uit te proberen?!
Kinderfestival Heideweek 
Het is dit jaar feest op woensdag 25 augustus van 13.30 – 17.00 uur op het Kuiperplein. Ben jij erbij? Wij zijn er in ieder geval. Zie de flyer in de bijlage. 
Neem deze zomer vast een voorproefje op de SAM School/Junior Olympiade met deze leuke activiteiten.
Alvast een hele fijne zomervakantie! 
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